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Nelle prossime pagine è probabile 
che incontrerai la tua cucina o elementi 
che la andranno a comporre. È una scelta 
importante che ti porterà a immaginare 
nuove prospettive e concretizzare sogni 
finora sussurrati.

Serve esperienza. Noi l’abbiamo, da tempo. 
Prima Cucine nasce da imprenditori del settore
per dare risposta a chi cerca una soluzione 
d’avvio, ovvero “accessibile”, e moderna, 
bella e affidabile, ovvero “di qualità”.
E magari Made in Italy? Certo, lasciaci fare.

As you browse the following pages, you will probably come across your future kitchen, or parts of it. 
You’ve got important decisions to make. New horizons will open up as previously impalpable dreams 
begin to materialise before your eyes. 
 
Experience is vital. And we’ve got plenty of it. Prima Cucine was founded by entrepreneurs from the 
sector who wanted to meet the needs of those looking for a first kitchen, an affordable one, but also one 
that was modern, appealing and reliable. In other words, a quality kitchen. And possibly a fine Italian 
one? What else! Leave everything up to us.
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CLIO È CONTEMPORANEA, 
FRESCA E FACILE.
Osserva le composizioni, segna cosa vorresti e ricorda: 
le scocche dei mobili e i singoli elementi sono trasversali 
a tutte le nostre proposte. 
Le possibilità di combinazioni sono infinite.
La tua Prima Cucine è all’orizzonte. 

CLIO IS CONTEMPORARY, FRESH AND EASY.
Browse the compositions, note down what you like and remember: the cabinet 
carcases and individual items can be adapted to all our models. 
There are countless combinations available.
Your Prima Cucine kitchen awaits you.



Gusto contemporaneo, un po’ retrò
e un po’ moderno? Niente di più facile:
stai immaginando Clio.

Il suo tocco vintage è l’anta a telaio, 
semplice e ben leggibile. Le altre scelte 
sono attuali, come la presa integrata
per l’apertura o i materiali robusti, 
pratici e facili da mantenere. Propone 
laminati di qualità e PET PVC free.

A contemporary taste, vaguely vintage and slightly modern? Nothing could be easier: you are 
picturing Clio.

Its vintage touch is the framed door, a plain and well-defined element. The other solutions are 
contemporary, such as the integrated grip that opens the cabinets or the sturdy, practical and 
low-maintenance materials. These include premium-quality laminates and PVC-free PET.
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CLIO 01

Il gusto retrò è qui affidato all’anta a telaio di Clio, in laminato rovere anice, 
e anche alla maniglia 1540, scelta al posto della presa integrata standard 
del modello. 

Il resto è modernità: il top e lo schienale dietro la zona lavaggio e cottura 
in un robusto HPL melange antracite, lo schienale in PET pepe della boiserie 
Ritmo e degli elementi Unit, che accessoriano il piano di lavoro. E ancora, 
il laccato opaco nero dell’elemento a giorno, di fianco al forno, e la forma 
allungata e lineare del doppio pensile in PET pepe con anta liscia, prestito
del modello Domino grazie alle scocche, ideate perché siano trasversali.

The vintage appeal derives from Clio’s framed door, made of rovere anice laminate, and the 1540 
handle, which replaces the model’s standard integrated grip. 

The rest is modern: the top and back panel behind the washing and cooking zone in sturdy 
melange antracite HPL, and the pepe PET back panel of the Ritmo boiserie and of the Unit 
elements that equip the worktop. In addition, there’s the nero matt lacquered finish of the open 
element, beside the oven, and the elongated and linear shape of the pepe PET double wall unit 
with smooth door, derived from the Domino model whose carcases can be adapted to other 
models.
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CLIO 01CUCINA AD ANGOLO | CORNER KITCHEN
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CLIO 01
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Basi e colonne / base and tall units: rovere anice
Pensili / wall units: pepe
Top e schienale / countertops and back panels: melange antracite
Boiserie: Ritmo, nero Ingo, pepe
Elemento a giorno / open element: nero
Elementi a giorno / open elements: Unit, nero 
Maniglia e zoccolo / handle and plinth: nero



CLIO 01
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Cotture sotto controllo con il forno combinato 
a vapore che regola in autonomia le impostazioni
e il piano cottura a gas nel quale puoi gestire 
il livello di fiamma di ogni bruciatore. Entrambi
di Electrolux. La cappa a incasso è di Faber.

Take full control of cooking thanks to the combined steam oven 
that autonomously adjusts the settings and the gas hob, with 
adjustable flame levels on each burner. 
Both elements are by Electrolux.
The built-in cooker hood is a Faber product.

12/13

336

33
6



L’anta a telaio con presa integrata di Clio è abbinata al calore del laminato 
rovere termocotto, scelto per il piano ad altezza tavolo su supporto Zenit, 
che conclude la composizione ad angolo, e per gli schienali, compresi quelli 
della boiserie Ritmo con sottili mensole in HPL Fenix® nero Ingo. Finiture scure
anche per il piano di lavoro in Fenix® nero Ingo, gli zoccoli e le gole verniciate 
in nero come la struttura d’alluminio delle vetrine Unica, con vetro fumé grigio. 

A contrasto, ci sono le tonalità chiare dello schienale in vetro bianco lucido retro 
illuminato, il PET polo di basi e colonne, e il bianco polare dei pensili, un prestito
del modello Domino con anta liscia e cappa incassata di Silverline. 

The framed door with Clio integrated grip combines with the warmth of rovere termocotto 
laminate, the finish chosen for the table-height worktop resting on the Zenit support, which closes 
the corner composition, and for the back panels, including those of the Ritmo boiserie with slim 
nero Ingo Fenix® HPL shelves. Dark finishes also characterise the nero Ingo Fenix® worktop, 
the plinths and the grip profiles coated in nero, like the aluminium structure of the Unica glass 
cabinets mounting fumé grigio glass. 

Contrasting light shades define the backlit glossy bianco glass back panel, the polo PET of the 
base units and tall units, and the bianco polare of the wall units with smooth door, derived from the 
Domino model, and the Silverline built-in cooker hood.

CLIO 02
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CLIO 02
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Basi e colonne / base and tall units: polo
Colonna / tall unit: Unica, nero, fumé grigio
Pensili e mensole / wall units and shelves: bianco polare
Top tavolo e schienale / table top and back panel: rovere termocotto
Top / countertops: nero Ingo
Supporto tavolo / table support: Zenit, nero
Boiserie: Ritmo, nero Ingo, rovere termocotto
Schienale / back panel: bianco 
Elemento a giorno / open element: nero
Gola e zoccolo / grip profile and plinth: nero



CLIO 02 CUCINA AD ANGOLO | CORNER KITCHEN
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Tutto a portata di mano con gli accessori magnetici Origami 
attaccati allo schienale luminoso, con le mensole subito sopra 
e l’elemento a giorno in laccato opaco nero, posto di fianco al forno 
combinato a vapore di Electrolux, per cotture veloci e uniformi.

Everything within easy reach thanks to the Origami magnetic accessories attached to 
the luminous back panel, with shelves above them and the matt nero lacquered open 
element, located beside the Electrolux combined steam oven guaranteeing quick and 
uniform cooking. 
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CLIO

Hai un’ampia nicchia in un ambiente giorno open space? Usala per inserire
la cucina, sfruttata in tutta la sua altezza, e rendila movimentata con colonne
vetrina e una boiserie ben illuminata, dotata di piano operativo aggiuntivo. È 
ideale se sistemato al servizio del forno, che in Clio 03 è di Electrolux a vapore
per cibi dorati e croccanti fuori, morbidi dentro.

La parte più vissuta, invece, è l’isola con top in un raffinato HPL élite, che riveste
anche i fianchi, con lavello in fragranite e miscelatore nero, entrambi di Franke, 
e piano cottura a gas di Electrolux. Il materiale principale, usato per basi, pensili
e colonne, è il PET, resistente materia plastica PVC free, in finitura ciottolo.

Do you have a broad niche in an open-space environment? Use it to insert a kitchen filling the 
entire height then add some rhythm to it with glass tall units and well-lit boiserie, equipped with 
an additional operating surface. It should ideally be fitted to serve the oven, which on Clio 03 is an 
Electrolux steam model for cooking foods with a golden-brown and crusty exterior and soft interior.

The busiest area of the kitchen is the island with the top made of refined élite HPL, which also 
lines the side panels, mounting a fragranite sink and nero mixer tap – both by Franke – and an 
Electrolux gas hob. The main material, used for the base units, tall units and wall units, is PET, a 
resistant PVC-free plastic material, with ciottolo finish.

CLIO 03
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CLIO 03 Basi, colonne e pensili / base, tall and wall units: ciottolo
Basi e colonne / base and tall units: Unica, nero, fumé grigio
Top / countertop: élite 
Pannelli / panels: noce Canaletto
Boiserie: Ritmo, nero Ingo, ciottolo
Zoccolo e basamento Volée / plinth and Volée base unit: nero
Maniglia / handle: nero 

24/25



CLIO 03

26/27

CUCINA A ISOLA | ISLAND KITCHEN



Clio 03 porta una ventata di freschezza con i moduli che aprono alla vista: 
le vetrine Unica dell’isola, affacciate sulla zona pranzo, in elegante vetro 
fumé grigio e telaio verniciato in nero, come il basamento Volée, e le mensole 
in laminato noce Canaletto, che incorniciano un’area operativa aggiuntiva.

Clio 03 brings a breath of fresh air with the visible units: the Unica glass cabinets of the island, 
facing the dining room, with elegant fumé grigio glass and frame coated in nero, like the Volée 
base, and the noce Canaletto laminate shelves, which surround an additional operating area.

CLIO 03
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Vuoi una scelta semplice, senza fronzoli né troppi cambi colore, facile da pulire
e mantenere, e con uno stile duraturo? Scegli l’effetto legno, caldo, avvolgente 
ed elegantemente scuro del laminato rovere nero e illuminalo con un piano 
di lavoro e uno schienale in pratico gres royal Calacatta. Sono lastre ceramiche 
di grande resistenza, ottenute dalla cottura ad altissime temperature di argille 
e minerali naturali polverizzati.

Per garantire una corretta illuminazione ti consigliamo una barra sottopensile 
come Eos perché è dotata di un profilo a Led e puoi attrezzarla con mensole
e ganci. Per Clio 04 abbiamo anche aggiunto uno schienale Unit con ripiani.

Are you looking for a straightforward, no-frills kitchen without too many colour changes that is 
easy to clean and to maintain, and has an evergreen style? Choose the warm, enveloping and 
elegantly dark wood effect of rovere nero laminate and brighten it up with the practical royal 
Calacatta porcelain stoneware of the worktop and back panel. This material consists of highly 
resistant ceramic slabs obtained by firing pulverised natural clays and minerals at extremely high 
temperatures.

To guarantee proper lighting, we suggest mounting an Eos undercabinet rail since it has a LED 
profile, which you can then equip with shelves and hooks. For Clio 04 we have also added a Unit 
back panel with shelves.

CLIO 04
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CLIO 04 Basi, colonne, pensili e mensole / base, tall and wall units, and shelves: rovere nero
Top e schienale / countertop and back panel: royal Calacatta
Elementi a giorno / open elements: Unit, nero 
Gola e zoccolo / grip profile and plinth: nero
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CLIO 04

Gli elettrodomestici inseriti in Clio 04 sono di Electrolux. Il forno a vapore ha la 
tecnologia SteamCrisp®, per cibi cotti a temperature più basse senza asciugarsi
grazie alla giusta umidità, mentre il piano a induzione Bridge consente di unire
due zone cottura separate in una unica. Lavello e miscelatore sono di Franke.

Clio 04 mounts Electrolux household appliances. The steam oven comes with the SteamCrisp® 
technology, for cooking foods at lower temperatures to ensure the right degree of moisture so 
they don’t dry too much, while the Bridge induction hob allows for merging 
two separate cooking zones into one. The sink and mixer tap are by Franke.



Soluzione semplice per una cucina lineare e luminosa. I mobili sono in PET polo, 
resi caldi dall’abbinamento con lo schienale posto dietro i pensili e le colonne 
in laminato rovere anice, l’altro materiale disponibile per il modello Clio. Entrambi
sono resistenti e duraturi, semplici da pulire e mantenere. Creano un contrasto, 
che valorizza l’insieme, il piano di lavoro e lo schienale in gres imperiale venato. 
Simulano alla perfezione il marmo, ma sono molto più pratici da usare in cucina. 

La semplicità generale è resa più interessante dal basamento Volée dell’area 
lavaggio e cottura e dalle maniglie 1540, orizzontali e verticali, che puoi sempre 
chiedere per sostituire la presa integrata nell’anta, standard del modello Clio.

A straightforward solution for a linear and bright kitchen. The cabinets are made of polo PET, which 
combines with the warmer shade of the back panels located behind the wall units and the tall units in 
rovere anice laminate – the other material available for the Clio model. Both materials are resistant 
and durable, easy to clean and to maintain. The worktop and back panel made of imperiale venato 
porcelain stoneware create a contrast that enhances the overall effect. They replicate marble to 
perfection but are also far more practical to use in the kitchen. 

The uniform simplicity is ruffled by the Volée base of the washing and cooking areas and by the 1540 
horizontal and vertical handles, which you can always request to replace the grip integrated into the 
door – the standard solution adopted for Clio.

CLIO 05
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CLIO 05 Basi, pensili, colonna e mensole / base, wall and tall units, and shelves: polo
Colonne e schienale / tall units back panels: rovere anice
Top e schienali / countertop and back panels: imperiale venato
Maniglia e basamento Volée / handle and Volée base unit: piombo
Zoccolo / plinth: nero

40/41



42/43

CLIO 05 CUCINA LINEARE | LINEAR KITCHEN



44/45

CLIO 05

La parte operativa della cucina è inserita in un’ampia nicchia, realizzata 
con pannelli in finitura noce Canaletto, usati anche per la boiserie Ritmo 
e il piano snack in appoggio sul supporto Sled e sull’isola. Qui le vetrine 
Unica si affacciano sulla zona pranzo, illuminate da profili verticali Cut.

The kitchen’s operating section is inserted in a broad niche featuring panels with noce 
Canaletto finish, the same used for the Ritmo boiserie and the snack counter resting on the 
Sled support and on the island. Here the Unica glass cabinets face the dining zone are lit by 
Cut vertical profiles.
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CLIO 06

Desideri una cucina che sia, letteralmente, il centro di casa? Prendi spunto 
da Clio 06. È disposta su un’unica parete con un’ampia penisola che si allunga 
verso la zona pranzo, mentre si affaccia con una fila di basi sul living e con l’altra 
sulla cucina vera e propria. 

Si fa notare con un’allegra tinta lauro per le ante a telaio, abbinata a pensili ad anta 
liscia del modello Domino e a mensole color liquirizia, tutti arredi in PET. Il piano 
di lavoro e il suo schienale sono ancora più scuri, in Fenix® nero Ingo, tono ripreso
dalle mensole in HPL della boiserie. Lo schienale di quest’ultima è in laminato noce 
Canaletto, come il piano snack Vario, famiglia di piani e supporti da tavolo o snack.

Are you looking for a kitchen that is, literally, the centre of the home? Get inspired by Clio 06. It 
occupies a single wall and has a broad peninsula that extends towards the dining room, while one 
row of its base units faces the living room and another row faces the actual kitchen. 

The kitchen stands out for the lively lauro colour of its framed doors, combined with the smooth-
door wall units of the Domino model and the liquirizia-coloured shelves, which are all made of 
PET. The worktop and its back panel are even darker, with their nero Ingo Fenix® shade, used also 
for the HPL shelves of the boiserie. The latter’s back panel is made of noce Canaletto laminate, 
like the snack counter of the Vario collection, a series of tops and supports for tables or snack 
counters.
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CUCINA A PENISOLA | KITCHEN WITH A PENINSULA
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Basi e colonne / base and tall units: lauro
Pensili e mensole / wall units and shelves: liquirizia
Basi / base units: Unica, nero, fumé grigio
Top e schienale / countertop and back panel: nero Ingo
Piano snack / snack top: Vario, noce Canaletto
Boiserie: Ritmo, nero Ingo, noce Canaletto
Maniglia e zoccolo / handle and plinth: nero



CLIO 06
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La penisola ospita il piano cottura a filo top di Faber.
Ha la cappa d’aspirazione integrata ed è posto 
a una distanza ideale dal lavello a due vasche 
di Franke per agevolare i movimenti in cucina.

The peninsula houses the flush-mounted Faber cooker hob.
It has a built-in cooker hood and suitably spaced from the Franke 
two-bowl sink to facilitate movements in the kitchen.
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Technical details

PARTE
TECNICA

Un mix di finiture che ti permetteranno 
di non lasciare nulla al caso.
Scoprile e crea la cucina che hai sempre 
desiderato. 

An array of finishes will allow you to curate each single detail.  
Explore them all and create the kitchen of your dreams.
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Polo

PET liscio opaco / PET matt plain

FINITURE ANTE / Door finishes
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Ciottolo Minerale Lauro Liquirizia

Rovere anice

Laminato poro aperto / Open pore laminate

Rovere nero

CLIO

Anta spessore 22 mm formata da telaio
e pannello in MDF rivestito in PET 
o in melaminico.

22 mm-thick door consisting of an
MDF frame and panel coated with PET
or melamine.

Sezione anta
Door section

2,2
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È espressamente vietata qualsiasi riproduzione, copia o modifica anche parziale, del presente catalogo.
Reproducing, copying or modifying this document, either fully or in part, is expressly prohibited.

L’Azienda si riserva la facoltà di modificare, in qualunque momento e senza preavviso,
le caratteristiche tecniche dei modelli illustrati nel seguente catalogo.
The Company reserves the right to change the technical specifications of any product figuring in this catalogue at any time 
and without prior warning.

Prima Cucine S.r.l. a socio unico 
via dell’Artigianato, 12
35010 Trebaseleghe (PD)
T. +39 041 5899999 | F. +39 041 5899991
C. F. - P.IVA 04985830282
primacucine@primacucine.it | primacucine.it




